



Sicherheits-Hinweise und wichtige Informationen!

Um die Sicherheit zu jeder Zeit zu gewährleisten und das volle Leistungsspektrum des Gerätes zu nutzen, lesen Sie sich bitte die Sicherheitshinweise sorgfältig und in Ruhe durch !

Sicherheitshinweise Allgemein

Das Produkt darf technisch sowie mechanisch nicht verändert werden, andernfalls erlöschen mit sofortiger Wirkung die Betriebserlaubnis und Konformität! Das Typenschild / Aufdruck darf auf keinen Fall entfernt werden! Prüfen Sie das Produkt vor jedem Einsatz auf Beschädigungen. Sollten Beschädigungen am Produkt zu sehen sein, muss dieses vom Fachbetrieb überprüft, repariert oder ausgetauscht werden und den gültigen Richtlinien nach entsorgt werden. Keinesfalls darf ein beschädigtes oder defektes Produkt weiter in Betrieb genommen werden! Bitte unbedingt das gesamte Verpackungsmaterial und Zubehör, vor allem Kleinteile z.B. Schrauben sowie Folien vor Kindern und Tieren sichern. Erstickungsgefahr! Der Hersteller übernimmt bei Nichtbeachtung der Anleitung oder unsachgemäßer Benutzung, Zweckentfremdung oder vorgenommenen Änderungen am Produkt keinerlei Haftung für Sach- oder Personenschäden. Dieses Produkt darf niemals im Zugriffsbereich von Kindern oder Tieren betrieben, aufbewahrt, abgelegt oder gelagert werden. Bewahren Sie diese Anleitung gut auf. Bei Weitergabe dieses Produktes muss die Anleitung sowie die Verpackung mitgegeben werden. Danke! Druckfehler oder Änderungen an Verpackung, an dem Produkt, oder in der Anleitung behalten wir uns vor.

Separate Sicherheitshinweise zum Betrieb von 230VAC~ Geräten

Lassen Sie bei Anschluss und Nutzung von 230V~ Geräten oder Komponenten, die direkt am Stromnetz betrieben werden, immer Vorsicht walten. Es müssen alle angegebenen Sicherheitshinweise (Schutzklasse, Schutzart, Leistungsbereiche, Betriebsspannungen, maximale Stromstärke etc.) zu jeder Zeit beachtet werden. Überprüfen Sie die Geräte: Stellen Sie sicher, dass alle Geräte, die Sie an das 230V~ Netz anschließen, in einwandfreiem Zustand sind. Beschädigte Kabel, Stecker oder Gehäuse können zu gefährlichen Situationen führen und dürfen nicht verwendet werden. Achten Sie auf die richtige Spannung: Vergewissern Sie sich, dass das Gerät für den Betrieb mit 230V~ ausgelegt ist. Verwenden Sie nur geeignete Steckdosen: Schließen Sie Geräte nur an Steckdosen an, die für die jeweilige Stromstärke ausgelegt sind. Betrieb nur am Hausnetz mit Fehlerstromschutzschalter (FI-Schalter): FI-Schalter schützen vor lebensgefährlichen Stromschlägen, indem sie den Stromkreis bei einem Fehlerstrom sofort unterbrechen. Das Geräte darf nicht mit feuchten/nassen Händen berührt werden. Bewahren und betreiben Sie elektrische Geräte immer außerhalb der Reichweite von Kindern und beeinträchtigten Personen: Kinder und beeinträchtigte Personen sind besonders gefährdet, da sie die Gefahren des Stroms nicht einschätzen können. Defekte Geräte dürfen nicht mehr betrieben werden und müssen vom Stromnetz getrennt werden. Denken Sie daran: Strom ist lebensgefährlich! Gehen Sie vorsichtig mit elektrischen Geräten um und befolgen Sie die Sicherheitshinweise. Im Zweifelsfall ziehen Sie immer einen Fachmann hinzu. Betreiben Sie elektrische Geräte nie ohne Aufsicht. Geräte sollen im Betrieb niemals abgedeckt werden, es sei denn dies ist in der zugehörigen Anleitung explizit erlaubt.

Separate Sicherheitshinweise zum Betrieb von Funk und WLAN Komponenten

Funk- und WLAN-Produkte sind aus dem modernen Leben nicht mehr wegzudenken, aber sie bergen auch Sicherheitsrisiken, die man kennen sollte. Hier eine Zusammenfassung der wichtigsten Sicherheitsanweisungen: Starkes Passwort: Verwenden Sie ein starkes und einzigartiges Passwort für Ihr WLAN-Netzwerk (WPA2 oder besser WPA3 Verschlüsselung). Ändern Sie das Standardpasswort des Routers. Firmware aktualisieren: Halten Sie die Firmware Ihres Routers aktuell, um Sicherheitslücken zu schließen. Deaktivieren bei Nichtgebrauch: Deaktivieren Sie WLAN und Bluetooth auf Ihren Geräten, wenn Sie sie nicht benötigen. Strahlung: Obwohl die Strahlung von WLAN-Geräten als geringfügig gilt, können Sie den Abstand zu den Geräten vergrößern oder die Nutzung reduzieren, um die Strahlenbelastung zu minimieren. Funkanlagen, die im 433-MHz-Bereich arbeiten, sind weit verbreitet, z.B. in Funksteckdosen, Wetterstationen, Garagentoröffnern oder drahtlosen Türklingeln. Hier einige Sicherheitshinweise, die du beachten solltest: Reichweite: 433-MHz-Signale haben eine relativ große Reichweite und können durch Wände und Hindernisse dringen. Das bedeutet, dass auch Personen außerhalb deines Grundstücks die Signale empfangen und möglicherweise manipulieren können. Störungen: Andere Geräte, die im gleichen Frequenzbereich senden, können die Funktion deiner Funkanlage stören. Verschlüsselung: Verwende Geräte mit Verschlüsselung (z.B. Rolling Code), wie Pilota casa und Porta, um die Signale vor Abhören und Manipulation zu schützen. Regelmäßige Überprüfung: Überprüfe deine Funkanlagen regelmäßig auf Funktion und Sicherheit. Achte auf ungewöhnliche Signale oder Störungen. Elektromagnetische Störungen: Funkwellen, insbesondere im 2,4-GHz-Bereich (WLAN, Bluetooth), können theoretisch die Funktion von Herzschrittmachern beeinflussen. Die Wahrscheinlichkeit ist aber gering, da die meisten modernen Herzschrittmacher über Schutzmechanismen verfügen.

Elektronische Produkte, die mit der durchgestrichenen Abfalltonne gekennzeichnet sind gehören nicht in den Hausmüll! Diese Produkte können Sie kostenlos an Sammelstellen der Kommunen abgeben, erkundigen Sie sich hier bei Ihrer Gemeindeverwaltung, dem zuständigen Rathaus oder einem lokalem bzw. städtischem Abfallentsorgungsbetrieb. Vielen Dank. Altbatterien dürfen nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, Batterien zu einer geeigneten Sammelstelle bei Handel oder Kommune zu bringen. Altbatterien enthalten möglicherweise Schadstoffe oder Schwermetalle, die Umwelt und Gesundheit schaden können. Die Zeichen unter der Kennzeichnung (Mülltonne) stehen für: Pb: Batterie enthält Blei, Cd: Batterie enthält Cadmium Hg: Batterie enthält Quecksilber. Die Umwelt und ChiliTec sagen Dankeschön.



Safety instructions and important information!

To ensure safety at all times and to use the full performance range of the device, please read the safety instructions carefully and thoroughly!

Safety Instructions General

The product must not be modified technically or mechanically, otherwise the operating license and conformity will expire with immediate effect! The type plate / print must not be removed under any circumstances! Check the product for damage before each use. If damage is visible on the product, it must be checked, repaired or replaced by a specialist company and disposed of in accordance with the applicable guidelines. Under no circumstances must a damaged or defective product be used any further! Please keep all packaging material and accessories, especially small parts such as screws and foil, away from children and animals. Danger of suffocation! The manufacturer accepts no liability for damage to property or personal injury if the instructions are not followed or if the product is used improperly, for purposes other than those intended or if modifications are made to the product. This product must never be operated, kept, put down or stored within reach of children or animals. Keep these instructions in a safe place. If this product is passed on, the instructions and packaging must be passed on. Thank you! We reserve the right to make printing errors or changes to the packaging, the product or the instructions.

Separate safety instructions for operating 230VAC~ devices

Always exercise caution when connecting and using 230V~ devices or components that are operated directly from the mains. All specified safety instructions (protection class, type of protection, power ranges, operating voltages, maximum current, etc.) must be observed at all times. Check the devices: Make sure that all devices that you connect to the 230V~ network are in perfect condition. Damaged cables, plugs or housings can lead to dangerous situations and must not be used. Make sure the voltage is correct: Make sure that the device is designed for operation with 230V~. Only use suitable sockets: Only connect devices to sockets that are designed for the respective current strength. Only operate on the house network with a residual current device (FI switch): FI switches protect against life-threatening electric shocks by immediately interrupting the circuit in the event of a fault current. The device must not be touched with damp/wet hands. Always keep and operate electrical devices out of the reach of children and disabled people: Children and disabled people are particularly at risk because they cannot assess the dangers of electricity. Defective devices must no longer be operated and must be disconnected from the power supply. Remember: electricity is life-threatening! Handle electrical devices carefully and follow the safety instructions. If in doubt, always consult a specialist. Never operate electrical devices without supervision. Devices should never be covered during operation unless this is explicitly permitted in the associated instructions.

Separate safety instructions for the operation of radio and WLAN components

Radio and Wi-Fi products are an indispensable part of modern life, but they also pose security risks that you should be aware of. Here is a summary of the most important safety instructions: Strong password: Use a strong and unique password for your Wi-Fi network (WPA2 or better WPA3 encryption). Change the router's default password. Update firmware: Keep your router's firmware up to date to close security gaps. Disable when not in use: Disable Wi-Fi and Bluetooth on your devices when you don't need them. Radiation: Although the radiation from Wi-Fi devices is considered to be insignificant, you can increase the distance to the devices or reduce use to minimize radiation exposure. Radio systems that operate in the 433 MHz range are widely used, e.g. in wireless sockets, weather stations, garage door openers or wireless doorbells. Here are some safety tips you should be aware of: Range: 433 MHz signals have a relatively long range and can penetrate walls and obstacles. This means that people outside your property can also receive the signals and possibly tamper with them. Interference: Other devices that transmit in the same frequency range can interfere with the functioning of your radio system. Encryption: Use devices with encryption (e.g. rolling code), such as Pilota casa and Porta, to protect the signals from eavesdropping and tampering. Regular inspection: Check your radio systems regularly for functionality and security. Watch for unusual signals or interference. Electromagnetic interference: Radio waves, especially in the 2.4 GHz range (WLAN, Bluetooth), can theoretically affect the functioning of pacemakers. However, the probability is low, as most modern pacemakers have protective mechanisms.

Electronic products marked with the crossed-out waste bin do not belong in household waste! You can return these products free of charge to municipal collection points. Find out more at your local authority, the responsible town hall or a local or municipal waste disposal company. Thank you. Old batteries must not be disposed of in household waste. Consumers are legally obliged to take batteries to a suitable collection point at a retailer or municipality. Old batteries may contain pollutants or heavy metals that can harm the environment and health. The symbols under the label (waste bin) stand for: Pb: battery contains lead, Cd: battery contains cadmium Hg: battery contains mercury. The environment and ChiliTec say thank you.



Consignes de sécurité et informations importantes !

Afin de garantir la sécurité à tout moment et d'utiliser toutes les performances de l'appareil, veuillez lire attentivement et attentivement les consignes de sécurité !

Consignes de sécurité générales

Le produit ne doit pas être modifié techniquement ou mécaniquement, sinon la licence d'exploitation et la conformité expireront avec effet immédiat ! La plaque signalétique / l'empreinte ne doit en aucun cas être retirée ! Vérifiez que le produit n'est pas endommagé avant chaque utilisation. Si des dommages sont visibles sur le produit, celui-ci doit être vérifié, réparé ou remplacé par une entreprise spécialisée et éliminé conformément aux directives en vigueur. En aucun cas un produit endommagé ou défectueux ne doit être mis en service ! Veuillez conserver tous les matériaux d'emballage et les accessoires, en particulier les petites pièces telles que les vis et les films, hors de portée des enfants et des animaux. Risque d'étouffement ! Le fabricant n'assume aucune responsabilité pour les dommages matériels ou corporels si les instructions ne sont pas suivies ou si le produit est utilisé de manière incorrecte, à des fins autres que celles prévues ou si des modifications sont apportées au produit. Ce produit ne doit jamais être utilisé, conservé, placé ou stocké à la portée des enfants ou des animaux. Conservez ces instructions dans un endroit sûr. Si ce produit est transmis, la notice et l'emballage doivent être joints. Merci! Nous nous réservons le droit de faire des erreurs d'impression ou des modifications sur l'emballage, le produit ou les instructions.

Consignes de sécurité distinctes pour l'utilisation d'appareils 230VAC~

Soyez toujours prudent lorsque vous connectez et utilisez des appareils ou des composants 230 V~ qui fonctionnent directement à partir du réseau électrique. Toutes les consignes de sécurité spécifiées (classe de protection, type de protection, plages de puissance, tensions de fonctionnement, courant maximal, etc.) doivent être respectées à tout moment. Vérifiez les appareils : Assurez-vous que tous les appareils que vous connectez au réseau 230V~ sont en parfait état. Les câbles, fiches ou boîtiers endommagés peuvent entraîner des situations dangereuses et ne doivent pas être utilisés. Faites attention à la bonne tension : assurez-vous que l'appareil est conçu pour fonctionner avec 230 V~. Utilisez uniquement des prises adaptées : branchez les appareils uniquement sur des prises conçues pour l'intensité de courant correspondante. N'utilisez le réseau domestique qu'avec un dispositif à courant résiduel (DDR) : les DDR protègent contre les chocs électriques potentiellement mortels en interrompant immédiatement le circuit en cas de courant de défaut. L'appareil ne doit pas être touché avec les mains humides/mouillées. Gardez et utilisez toujours les appareils électriques hors de portée des enfants et des personnes handicapées : les enfants et les personnes handicapées sont particulièrement exposés car ils ne peuvent pas évaluer les dangers de l'électricité. Les appareils défectueux ne doivent plus être utilisés et doivent être débranchés de l'alimentation électrique. N'oubliez pas : l'électricité est dangereuse pour la vie ! Manipulez les appareils électriques avec précaution et respectez les consignes de sécurité. En cas de doute, consultez toujours un spécialiste. N'utilisez jamais d'appareils électriques sans surveillance. Les appareils ne doivent jamais être couverts pendant leur fonctionnement, sauf si cela est explicitement autorisé dans les instructions associées.

Consignes de sécurité distinctes pour le fonctionnement des composants radio et WLAN

Les produits radio et WLAN sont devenus un élément indispensable de la vie moderne, mais ils présentent également des risques de sécurité dont vous devez être conscient. Voici un résumé des consignes de sécurité les plus importantes : Mot de passe fort : utilisez un mot de passe fort et unique pour votre réseau Wi-Fi (cryptage WPA2 ou meilleur WPA3). Modifiez le mot de passe par défaut du routeur. Mettre à jour le micrologiciel : maintenez le micrologiciel de votre routeur à jour pour combler les failles de sécurité. Désactiver lorsqu'il n'est pas utilisé : désactivez le Wi-Fi et le Bluetooth sur vos appareils lorsque vous n'en avez pas besoin. Rayonnement : bien que le rayonnement des appareils Wi-Fi soit considéré comme insignifiant, vous pouvez augmenter la distance par rapport aux appareils ou réduire l'utilisation pour minimiser l'exposition au rayonnement. Les systèmes radio fonctionnant dans la gamme 433 MHz sont largement utilisés, par exemple dans les prises sans fil, les stations météo, les ouvre-portes de garage ou les sonnettes sans fil. Voici quelques conseils de sécurité à garder à l'esprit : Portée : les signaux 433 MHz ont une portée relativement longue et peuvent traverser les murs et les obstacles. Cela signifie que des personnes extérieures à votre propriété peuvent également recevoir les signaux et éventuellement les altérer. Interférences : D'autres appareils émettant dans la même gamme de fréquences peuvent interférer avec le fonctionnement de votre système radio. Cryptage : Utilisez des appareils avec cryptage (par exemple, code tournant), tels que Pilota casa et Porta, pour protéger les signaux contre les écoutes clandestines et les manipulations. Inspection régulière : Vérifiez régulièrement la fonctionnalité et la sécurité de vos systèmes radio. Soyez attentif aux signaux inhabituels ou aux interférences. Interférences électromagnétiques : les ondes radio, en particulier dans la gamme des 2,4 GHz (WLAN, Bluetooth), peuvent théoriquement affecter le fonctionnement des stimulateurs cardiaques. Cependant, la probabilité est faible car la plupart des stimulateurs cardiaques modernes disposent de mécanismes de protection.

Les produits électroniques marqués d'une poubelle barrée ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères ! Vous pouvez rapporter ces produits gratuitement aux points de collecte municipaux. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre commune, la mairie compétente ou une entreprise locale ou municipale d'élimination des déchets. Merci. Les piles usagées ne doivent pas être jetées avec les ordures ménagères. Les consommateurs sont légalement tenus de rapporter les piles et les batteries à un point de collecte approprié auprès d'un détaillant ou d'une municipalité. Les piles et les batteries usagées peuvent contenir des polluants ou des métaux lourds qui peuvent nuire à l'environnement et à la santé. Les symboles sous l'étiquette (poubelle) signifient : Pb : la batterie contient du plomb, Cd : la batterie contient du cadmium, Hg : la batterie contient du mercure. L'environnement et ChiliTec vous disent merci.



¡Instrucciones de seguridad e información importante!

Para garantizar la seguridad en todo momento y utilizar todo el rendimiento del dispositivo, ¡lea atentamente y en su totalidad las instrucciones de seguridad!

Instrucciones de seguridad General

¡El producto no debe modificarse técnica ni mecánicamente, de lo contrario la licencia de funcionamiento y la conformidad caducarán con efecto inmediato! ¡La placa de características/impresión no debe retirarse bajo ningún concepto! Compruebe que el producto no presente daños antes de cada uso. Si se observan daños en el producto, éste deberá ser revisado, reparado o reemplazado por una empresa especializada y desechado de acuerdo con las directrices aplicables. ¡Bajo ninguna circunstancia se debe poner en funcionamiento un producto dañado o defectuoso! Mantenga todo el material de embalaje y los accesorios, especialmente las piezas pequeñas como tornillos y láminas, fuera del alcance de los niños y los animales. ¡Peligro de asfixia! El fabricante no asume ninguna responsabilidad por daños a la propiedad o lesiones personales si no se siguen las instrucciones o si el producto se utiliza incorrectamente, para fines distintos a los previstos o si se realizan modificaciones al producto. Este producto nunca debe ser operado, mantenido, colocado o almacenado al alcance de niños o animales. Guarde estas instrucciones en un lugar seguro. En caso de traspaso de este producto, se deberán incluir las instrucciones y el embalaje. ¡Gracias! Nos reservamos el derecho de realizar errores de impresión o cambios en el embalaje, el producto o las instrucciones.

Instrucciones de seguridad independientes para el funcionamiento de dispositivos de 230 V CA

Tenga siempre cuidado al conectar y utilizar dispositivos o componentes de 230 V~ que funcionen directamente desde la red eléctrica. Se deben observar en todo momento todas las instrucciones de seguridad especificadas (clase de protección, tipo de protección, rangos de potencia, voltajes de operación, corriente máxima, etc.). Revisa los dispositivos: Asegúrate que todos los dispositivos que conectes a la red 230V~ estén en perfecto estado. Los cables, enchufes o carcasas dañados pueden provocar situaciones peligrosas y no deben utilizarse. Preste atención al voltaje correcto: asegúrese de que el dispositivo esté diseñado para funcionar con 230 V~. Utilice únicamente enchufes adecuados: Conecte los dispositivos únicamente a enchufes diseñados para la intensidad de corriente correspondiente. Utilice únicamente en la red doméstica un dispositivo de corriente residual (RCD): los RCD protegen contra descargas eléctricas potencialmente mortales interrumpiendo inmediatamente el circuito en caso de una corriente de falla. El dispositivo no debe tocarse con las manos húmedas o mojadas. Mantenga y utilice siempre los aparatos eléctricos fuera del alcance de los niños y de las personas discapacitadas: Los niños y las personas discapacitadas corren un riesgo especial porque no pueden evaluar los peligros de la electricidad. Los dispositivos defectuosos no deben utilizarse más y deben desconectarse de la fuente de alimentación. Recuerde: ¡la electricidad es mortal! Manipule los dispositivos eléctricos con cuidado y siga las instrucciones de seguridad. En caso de duda, consulte siempre con un especialista. Nunca opere dispositivos eléctricos sin supervisión. Los dispositivos nunca deben cubrirse durante su funcionamiento, a menos que esté explícitamente permitido en las instrucciones asociadas.

Instrucciones de seguridad independientes para el funcionamiento de componentes de radio y WLAN

Los productos de radio y WLAN se han convertido en una parte indispensable de la vida moderna, pero también plantean riesgos de seguridad que debes conocer. A continuación se muestra un resumen de las instrucciones de seguridad más importantes: Contraseña segura: utilice una contraseña segura y única para su red Wi-Fi (WPA2 o mejor cifrado WPA3). Cambiar la contraseña predeterminada del enrutador. Actualizar el firmware: mantenga actualizado el firmware de su enrutador para cerrar agujeros de seguridad. Deshabilitar cuando no esté en uso: deshabilite Wi-Fi y Bluetooth en sus dispositivos cuando no los necesite. Radiación: Aunque la radiación de los dispositivos Wi-Fi se considera insignificante, puede aumentar la distancia hasta los dispositivos o reducir el uso para minimizar la exposición a la radiación. Los sistemas de radio que funcionan en el rango de 433 MHz se utilizan ampliamente, por ejemplo, en enchufes inalámbricos, estaciones meteorológicas, abridores de puertas de garaje o timbres inalámbricos. A continuación se ofrecen algunos consejos de seguridad a tener en cuenta: Alcance: las señales de 433 MHz tienen un alcance relativamente largo y pueden penetrar paredes y obstáculos. Esto significa que personas ajenas a su propiedad también pueden recibir las señales y posiblemente manipularlas. Interferencias: Otros dispositivos que transmiten en el mismo rango de frecuencia pueden interferir con el funcionamiento de su sistema de radio. Cifrado: Utilice dispositivos con cifrado (por ejemplo, código variable), como Pilota casa y Porta, para proteger las señales contra escuchas y manipulaciones. Inspección periódica: Compruebe periódicamente sus sistemas de radio para comprobar su funcionalidad y seguridad. Preste atención a las señales o interferencias inusuales. Interferencias electromagnéticas: las ondas de radio, especialmente en el rango de 2,4 GHz (WLAN, Bluetooth), pueden afectar teóricamente al funcionamiento de los marcapasos. Sin embargo, la probabilidad es baja porque la mayoría de los marcapasos modernos tienen mecanismos de protección.

¡Los productos electrónicos marcados con un contenedor de basura tachado no deben tirarse a la basura doméstica! Puede devolver estos productos de forma gratuita en los puntos de recogida municipales. Póngase en contacto con su autoridad local, el ayuntamiento competente o una empresa de eliminación de residuos local o municipal para obtener más información. Gracias. Las baterías viejas no deben desecharse con la basura doméstica. Los consumidores tienen la obligación legal de llevar las pilas a un punto de recogida adecuado, ya sea en un comercio minorista o en una autoridad local. Las pilas usadas pueden contener contaminantes o metales pesados que pueden dañar el medio ambiente y la salud. Los símbolos debajo de la etiqueta (bote de basura) significan: Pb: la batería contiene plomo, Cd: la batería contiene cadmio, Hg: la batería contiene mercurio. El medio ambiente y ChiliTec dicen gracias.



Istruzioni di sicurezza e informazioni importanti!

Per garantire la sicurezza in ogni momento e sfruttare tutte le prestazioni del dispositivo, leggere attentamente e completamente le istruzioni di sicurezza!

Istruzioni di sicurezza generali

Il prodotto non deve essere modificato né tecnicamente né meccanicamente, altrimenti la licenza di esercizio e la conformità decadono con effetto immediato! La targhetta identificativa/stampa non deve essere rimossa in nessun caso! Prima di ogni utilizzo, controllare che il prodotto non sia danneggiato. Se il prodotto presenta danni visibili, deve essere controllato, riparato o sostituito da un'azienda specializzata e smaltito secondo le linee guida vigenti. Non mettere in funzione in nessun caso un prodotto danneggiato o difettoso! Si prega di tenere tutto il materiale di imballaggio e gli accessori, in particolare le parti di piccole dimensioni come viti e pellicole, lontano dalla portata dei bambini e degli animali. Pericolo di soffocamento! Il produttore non si assume alcuna responsabilità per eventuali danni a cose o persone derivanti dalla mancata osservanza delle istruzioni o dall'uso improprio del prodotto, per scopi diversi da quelli previsti o da modifiche apportate al prodotto. Questo prodotto non deve mai essere utilizzato, conservato, posizionato o immagazzinato alla portata di bambini o animali. Conservare queste istruzioni in un luogo sicuro. In caso di cessione del prodotto, è necessario allegare anche le istruzioni e l'imballaggio. Grazie! Ci riserviamo il diritto di apportare errori di stampa o modifiche alla confezione, al prodotto o alle istruzioni.

Istruzioni di sicurezza separate per il funzionamento di dispositivi 230VAC~

Prestare sempre attenzione quando si collegano e si utilizzano dispositivi o componenti da 230 V~ che funzionano direttamente tramite la rete elettrica. È necessario rispettare sempre tutte le istruzioni di sicurezza specificate (classe di protezione, tipo di protezione, intervalli di potenza, tensioni di esercizio, corrente massima, ecc.). Controllare i dispositivi: assicurarsi che tutti i dispositivi che si collegano alla rete 230V~ siano in perfette condizioni. Cavi, spine o alloggiamenti danneggiati possono dare origine a situazioni pericolose e non devono essere utilizzati. Prestare attenzione alla tensione corretta: assicurarsi che il dispositivo sia progettato per funzionare con 230 V~. Utilizzare solo prese idonee: collegare gli apparecchi solo a prese progettate per la rispettiva intensità di corrente. Utilizzare la rete domestica solo con un interruttore differenziale (RCD): gli RCD proteggono da scosse elettriche potenzialmente letali, interrompendo immediatamente il circuito in caso di corrente di guasto. Il dispositivo non deve essere toccato con mani umide/bagnate. Tenere e utilizzare sempre gli apparecchi elettrici fuori dalla portata dei bambini e delle persone disabili: i bambini e le persone disabili sono particolarmente a rischio perché non sono in grado di valutare i pericoli dell'elettricità. Gli apparecchi difettosi non devono più essere utilizzati e devono essere scollegati dalla rete elettrica. Ricordate: l'elettricità è pericolosa per la vita! Maneggiare con cura gli apparecchi elettrici e seguire le istruzioni di sicurezza. In caso di dubbi, consultare sempre uno specialista. Non utilizzare mai apparecchi elettrici senza supervisione. Gli apparecchi non devono mai essere coperti durante il funzionamento, a meno che ciò non sia esplicitamente consentito nelle relative istruzioni.

Istruzioni di sicurezza separate per il funzionamento dei componenti radio e WLAN

I prodotti radio e WLAN sono diventati una parte indispensabile della vita moderna, ma presentano anche rischi per la sicurezza di cui è opportuno essere consapevoli. Ecco un riepilogo delle istruzioni di sicurezza più importanti: Password complessa: utilizza una password complessa e univoca per la tua rete Wi-Fi (crittografia WPA2 o, meglio, WPA3). Cambia la password predefinita del router. Aggiorna firmware: mantieni aggiornato il firmware del router per chiudere le falle di sicurezza. Disattiva quando non in uso: disattiva Wi-Fi e Bluetooth sui tuoi dispositivi quando non ti servono. Radiazioni: Sebbene le radiazioni dei dispositivi Wi-Fi siano considerate insignificanti, è possibile aumentare la distanza dai dispositivi o ridurre l'utilizzo per ridurre al minimo l'esposizione alle radiazioni. I sistemi radio che operano nella gamma dei 433 MHz sono ampiamente utilizzati, ad esempio nelle prese wireless, nelle stazioni meteorologiche, negli apriporta da garage o nei campanelli wireless. Ecco alcuni consigli di sicurezza da tenere a mente: Portata: i segnali a 433 MHz hanno una portata relativamente lunga e possono penetrare muri e ostacoli. Ciò significa che anche persone esterne alla tua proprietà potrebbero ricevere i segnali ed eventualmente manometterli. Interferenza: altri dispositivi che trasmettono nella stessa gamma di frequenza possono interferire con il funzionamento del sistema radio. Crittografia: utilizzare dispositivi con crittografia (ad esempio rolling code), come Pilota casa e Porta, per proteggere i segnali da intercettazioni e manipolazioni. Ispezione regolare: controllare regolarmente i sistemi radio per verificarne la funzionalità e la sicurezza. Prestare attenzione a segnali o interferenze insolite. Interferenza elettromagnetica: le onde radio, in particolare nella gamma dei 2,4 GHz (WLAN, Bluetooth), possono teoricamente influenzare il funzionamento dei pacemaker. Tuttavia, la probabilità è bassa perché la maggior parte dei pacemaker moderni sono dotati di meccanismi di protezione.

I prodotti elettronici contrassegnati con il simbolo del cestino barrato non devono essere gettati nei rifiuti domestici! È possibile restituire gratuitamente questi prodotti ai punti di raccolta comunali. Per maggiori informazioni, contattare l'autorità locale, il comune responsabile o un'azienda di smaltimento rifiuti locale o comunale. Grazie. Le batterie esaurite non devono essere smaltite tra i rifiuti domestici. I consumatori sono legalmente obbligati a portare le batterie in un punto di raccolta idoneo presso un rivenditore o un'autorità locale. Le batterie usate possono contenere inquinanti o metalli pesanti che possono danneggiare l'ambiente e la salute. I simboli sotto l'etichetta (bidone della spazzatura) stanno per: Pb: la batteria contiene piombo, Cd: la batteria contiene cadmio, Hg: la batteria contiene mercurio. L'ambiente e ChiliTec ringraziano.